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A harmadik oldal
A múlt kötelez! Ezzel a gondolattal vet-
tem át a fõtitkári feladatokat egyesületi
ügyvezetõ igazgatóként 2017 októberé-
ben, elnökünk felkérésére. Nem kértem
gondolkodási idõt, igent mondtam, mi-
vel elnökségi tagként már láthattam a
fejlõdõ, a kor kihívásaira választ adó,
legtöbbször azoknak elébemenõ egyesü-
letünk törekvéseit és tetteit, a Kárpát-me-

dencei erdõk és erdészek érdekében. 
A vállalt feladat azonban kívülrõl mást mutat, mint amit a

mindennapokban megélünk és formálunk. A sokszínû, felelõs-
ségteljes munkát folytatni kellett és kell, miközben a bennünket
körülvevõ világ és történések folyamatosan változnak. 

De az erdész már csak ilyen, egy változó világban tekint
olyan távlatokba, amelyekre más ágazat még gondolni sem
mer. Az eltöltött másfél év 1866 óta mûködõ egyesületünk életé-
ben egy századnyi rész csupán, de nekem nagy megtiszteltetés
volt még ilyen rövid ideig is egyesületünket szolgálni. Folytatni,
formálni nagy erdész elõdeink szellemiségében nemcsak a tár-
sadalom erdõkhöz való viszonyát, hanem saját szakmánkat is. 

Régi, haladó hagyományt elevenítettünk fel amikor újra meg-
rendeztük az Országos Erdészbált. Szemléletformáló közösségi
kampányt indítottunk a klímaváltozás és az erdõk kapcsolatának
bemutatására, amely keretében sikerült üzeneteinket több mint
egymillió emberhez eljuttatni. Fejlesztettük a Fa Book applikációt,
amit már közel harmincezren töltöttek le. Elkészült A növekvõ
erdõk nyomában címû film, amit nem várt mértékû nagy érdek-
lõdés kísért. Az Erdei Vándortábor Program megvalósítása és to-
vábbvitele jelentõs elõrelépés Egyesületünknél, soha nem látott tár-
sadalmi érdeklõdés mellett. Mindezeken túl hagyományos
rendezvényeinkre és programjainkra is hangsúlyt fektettünk. 

Az elõttünk lévõ feladatok sem kicsik! A Vidékfejlesztési Prog-
ram erdészeti jogcímeit az erdészeti ágazatnak kell felhasznál-
nia, miközben elõ kell készíteni az új programokat, fejleszte-
nünk kell erdõgazdálkodásunkat. A módosított erdõtörvényen
apróbb kiigazításokat kell tenni és szakmai támogatást kell
nyújtani a végrehajtási rendeletek megalkotásához. 

A szakmai és egyesületi folytatáshoz minden tagtársunk se-
gítõ közremûködésére szükség van, hogy a mostani, rég látott
kedvezõ politikai környezetben szakmánk a méltó helyét foglal-
hassa el. Ehhez a jövõbe vetett hithez kívánok jó munkát! Nagy
tisztesség volt Egyesületünket szolgálni!

Szentpéteri Sándor
okl. erdmérnök
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